

# JUNTA DE FREGUESIA DA MATRIZ HORTA

## ACTA ORDINÁRIA REALIZADA A DEZOITO DE AGOSTO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS

\_\_\_\_\_ Aos dezoito dias do mês de agosto de dois mil e vinte e dois, pelas dezassete horas, reuniram-se, na sede da Junta de Freguesia da Matriz, sita no Largo Duque Ávila e Bolama, na cidade da Horta, os elementos que formam a citada Junta, respetivamente, Laurénio Manuel Azevedo Tavares, Presidente, Isabel Alexandra de Melo Quadros Marques Fernandes Dutra, Tesoureira, e Luis Carlos da Silva Morais, Secretário. \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_ O Presidente declarou aberta a sessão com a leitura da ata da reunião anterior, a qual foi aprovada por unanimidade e considerada conforme com a minuta previamente elaborada no final da dita reunião passando-se de seguida à discussão e análise dos assuntos incluídos na Ordem de Trabalhos, tendo sido tomadas as deliberações que se seguem após dar cumprimento ao período de antes da Ordem do Dia. \_\_\_\_\_

### **2- Período antes da ordem do dia:** \_\_\_\_\_

- **Da Câmara Municipal da Horta**, Envio de ofício a informar da transferência de 8.000,00 € relativos ao contrato interadministrativo de Delegação de Competências

- **Da Direção Regional da Cooperação com o Poder Local**, envio de e-mail com informação da transferência de 4.169,93 € referente ao vencimento do Presidente da Junta de Freguesia relativo ao mês de julho e retroativos; envio de e-mail com informação da transferência de 486,49 € referente ao vencimento do Presidente da Junta de Freguesia relativo ao mês de agosto; envio de ofício a informar da atribuição de 5.132,00 € relativos à candidatura à cooperação financeira, para aquisição de bens e para a conservação de sedes. \_\_\_\_\_

- **Da Freguesia do Salão**, envio de convite para estar presente no Dia da Freguesia do Salão, que se realiza no dia 04 de setembro, pelas 20:00 horas. \_\_\_\_\_

- **Da Freguesia da Feteira**, envio de convite para estar presente no Dia da Freguesia da Feteira, que se realiza no dia 22 de agosto, pelas 19:30 horas. \_\_\_\_\_

- **De Dina Rocha**, envio de e-mail sobre uma situação na moradia sita na Rua de São João, derivada da remoção de caixa da EDA. \_\_\_\_\_

- **Da Escola Profissional da Horta**, envio de ofício a agradecer a disponibilidade, colaboração e apoio durante o período de estágio do formando Diogo Oliveira. \_\_\_\_\_

- **De GetArt**, envio de e-mail com convite à participação no projeto “Coreto dos Açores”. \_\_\_\_\_

**– Foram tomadas as seguintes deliberações:** \_\_\_\_\_

- Reencaminhar para a Câmara Municipal d reclamação da munícipe Dina Rocha, relativa a uma situação na sua moradia, sita na Rua de São João, possivelmente originada pela remoção de uma caixa da EDA. \_\_\_\_\_

- Informar a Associação GetArt que os Coretos da Freguesia da Matriz estão implantados em espaços públicos (praças e jardins) que são da responsabilidade do município, ficando a junta disponível para colaborar no que for preciso. \_\_\_\_\_

- Proceder á divulgação no facebook do prazo das candidaturas à Bolsa de Estudos da Junta de Freguesia, que decorrerá de 01 a 30 de setembro. \_\_\_\_\_

- Proceder a uma candidatura ao Projeto Estagiar +, para a colocação de um estagiário para apoio ao serviço de secretaria. \_\_\_\_\_

**Ponto 4 – Apoio à Natalidade – Vale de Compras Bebé.** \_\_\_\_\_

- Após a análise das candidaturas de Carolina Lemos Machado, Marilu Neves Serpa, Naia Alcobia Bandeira de Lima e Zion da Costa Goulart, foi deliberado aprovar e informar os requerentes para o levantamento dos Vales de Compras Bebé. \_\_\_\_\_

**Ponto 5 – Reuniões e visitas** \_\_\_\_\_

- Participação do presidente da Junta de Freguesia na sessão de abertura do Quiosque do Triangulo, na Tenda da Expo Açores, no âmbito da Festa da Semana do Mar. \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_ E nada mais havendo a tratar o Presidente deu por encerrada a sessão, da qual se lavrou a presente acta que depois de lida vai ser assinada nos termos legais. \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_  
\_\_\_\_\_